

Кировская Правда

гор. Киров

30 МАЯ 1954

ГАСТРОЛИ ОБЛДРАМАТЕАТРА

Все дальше и дальше идет путь бригад артистов областного драматического театра, уехавших на гастроли в районы области. Одна из них выступает сегодня в Уржуме, вторая — в Кайском районе, третья — в поселке Первомайском. Начала работу четвертая бригада, ее выступления смотрят в Кстинино.

На сегодня спектакли театра просмотрело 17 тысяч сельских зрителей.

В редакцию приходят письма читателей с отзывами о выступлениях театра. Сегодня мы публикуем часть этих отзывов и сообщения из районов.

ЛЕБЯЖЬЕ

Два дня выступала в районном Доме культуры группа артистов областного драматического театра. Смотреть спектакли приезжали колхозники из сел Лаж, Окунево, Елизарово и других. Зрительный зал был переполнен. Шли спектакли «Любовь, директор и квартира» и «Пучина».

После второго спектакля состоялся разговор зрителей и артистов о выступлениях. Зрители дали высокую оценку постановкам и единодушно выразили пожелание почаще видеть артистов театра в районных центрах, в колхозах.

И. НАБОКИХ.

ПИЩАЛЬСКИЙ

ЛЕСОХИМТЕХНИКУМ

В клубе Пищальского лесохимического техникума кировские артисты показали комедию «Любовь, директор и квартира». Их темпераментная, живая игра доставила много веселых минут зрителям. Мы с увлечением следили за разворачиванием событий на сцене.

Жители нашего поселка от всей души благодарят артистов за спектакль, который не только развлекает, но и воспитывает. Почаще им надо встречаться с сельскими зрителями.

П. ВАНЕЕВ.

От рабочих мехлесопункта и Котельничского лестранхоза, преподавателей и учащихся Пищальского техникума большое спасибо артистам и администрации театра за организацию гастролей. Лесорубы просят театр показать им спектакли: «Любовь Ани Березко», «Шестеро любимых», «Человек в отставке».

И. САВИНЫХ.

ОМУТНИНСК

Секретарь редакции районной газеты А. Хробостов сообщает, что в Омутнинском клубе металлургов бригада артистов показала четыре спектакля. Обе постановки — «Человек в отставке» и «Любовь Ани Березко» шли при переполненных залах.

Все омутнинцы считают, что такие гастроли — очень хорошая инициатива.

КУМЕНЫ

У нас артисты показали по нашей просьбе вместо одного два спектакля. Зрителей было больше, чем достаточно, а билеты раскупили за два дня до приезда бригады. Можно только пожалеть, что те-

атр так редко бывает у нас. Это сообщил нам и. о. заведующего районным отделом культуры тов. Челпанов.

СУНА

Кроме выступлений в районном центре, мы организовали спектакль бригады кировских артистов и в селе Верхосунье, в сельском клубе, сказал зав. районным отделом культуры тов. Бобров.

Отзывы зрителей о постановке «Шестеро любимых» очень хорошие. Такие гастроли нужны сельским зрителям.